
AJKP MŰVÉSZETI FESZTIVÁL 
 

Április második hétvégéjén - hagyományainkhoz híven- Művészeti Fesztivált szerveztünk 

kollégiumunkban. A fesztiválra idén négy AJKP-s kollégium diákjai érkeztek hozzánk, 

Baktalórántháza, Ibrány, Püspökladány és Törökszentmiklós képviseletében. A rendezvény 

célja egyrészt a tehetséges fiatalok, művészeti csoportok bemutatkozása, másrészt a 

kollégiumok közötti kapcsolatok ápolása, a személyes találkozás alkalmainak megteremtése. 

Idén elsőként tematikus volt a fesztivál; minden bemutató és az egyéb programok is a szerelem 

jegyében zajlottak. 

A program 11-én - épp a Költészet Napjának délutánján - 18 órakor kezdődött. A vendégek 

megérkezése, a szobák elfoglalása után a megnyitón Kulcsár Judit igazgatónő köszöntötte a 

fesztivál résztvevőit, majd az ebédlőben együtt fogyasztottuk el a finom vacsorát, a beregi 

töltött káposztát. Ezután a felnőtteknek kötetlen beszélgetésre került sor, a diákok pedig a nagy 

aulában diszkóban szórakozhattak, ismerkedhettek.  

Szombat délelőtt kilenc órakor vette kezdetét a kulturális bemutató. Ezúttal is több kategóriában 

érkeztek egyéni előadók és csoportok; színjátszás, vers-és prózamondás, ének és szórakoztató 

zene is helyt kapott a műsorban. Az első kategóriában két csoport produkcióját láthattuk; a 

Babus Színjátszókör „A boldogság kék madara” című színdarabot, az ibrányi  refisek a 

„Szerelem látástól vakulásig” című jelenetet mutatták be nagy sikerrel. A versmondás műfajban 

ismert költőink versei mellett több szavalónk saját művét is előadta, kifejező, meggyőző 

szavalatokat, illetve prózamondást hallhattunk. A zenei műfajban idén egyetlen, de annál 

nagyobb népszerűségnek örvendő zenekar, a Vay-Rock számait hallhattuk, ők szintén osztatlan 

sikert arattak és megkoronázták a délelőtt egyébként is oldott hangulatát. 

A bemutatót követően rövid szünet után az ebéd következett. A négytagú zsűri már a bemutató 

végeztével összeült, hogy értékelje a műsorszámokat és mindegyikhez megfelelő méltató címet 

találjon. Ebéd után tovább folytatódott a munka, így kora délután már meg is tudtuk tartani az 

értékelést. Molnár Lajos mentor, a zsűri elnöke elismerően szólt a rendezvényről, kiemelte, 

hogy a műsorszámok magas színvonalúak voltak, még az előző évekhez képest is. Minden 

egyéni és csoportos produkció oklevelet és édességcsomagot kapott a díjátadón. 

A délután hátralevő részében négy helyszínen találhattak érdekes elfoglaltságot a résztvevők. 

Két helyen kézműves foglalkozásra vártuk a csapatokat-mézes szívet díszíthettek, illetve 

selyem szalaggal nikecell szívet dekorálhattak. Egy harmadik helyszínen ügyességi, a 

negyediken szellemi vetélkedőn vehettek részt a szerelemhez kapcsolódóan. 

A délutáni programot követően finom torta várta a versenyzőket az ebédlőben, majd vacsoráig 

szabadprogram keretében a várossal ismerkedhettek vendégeink. Vacsora után ismét diszkóval 

zárult az este. Vasárnap reggeli után a Szilva Fürdőben tölthettek el egy kellemes délelőttöt a 

fesztivál résztvevői. A visszajelzések alapján mindenki számára jó hangulatú, tartalmas 

rendezvény volt a fesztivál, melynek hagyományát érdemes tovább folytatni. Kollégiumunk 

fellépő tanulói ezúttal nevelőtestületi dicséretben részesültek színvonalas tevékenységükért. 

 

 


